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Frederiksværk Hallen hverdage i sæsonen

Mandage fra kl. 1600-1800 og onsdage fra 1600-1800 og 1900-2100 og lørdag kl. 1000-1300

Frederiksværk Badminton, september til maj
12/3 Herunder kan I se Frederiksværk Fodbold Klubs indstilling til konflikter. Så er der jo ikke meget at forhandle om.
Mvh Carsten

Som følge af Frederiksværk Fodbold Klubs tilbagemelding – se herunder: Lad mig konstatere – vedr. faste/ugentlige tider i Frederiksværk Hallen:
1. Hvis vi mister mandage (kl. 16 – 18) eller onsdage (kl. 16 – 18): Så kan vi lukke vores ungdomsafdeling og se klubbens forestående død
1. Hvis vi mister onsdage (kl. 19 – 21) eller lørdage (kl. 9 – 13): Så mister vi en stor del af vores motionist spillere (lørdage desuden ungdomsspillere) og kan ligeledes se klubbens forestående død.

Håber, at halfordelingen går op i en højere enhed 😊

Frederiksværk Fodbold Klub, oktober til februar med
6/3 til Badminton
Hej
 Da vi har sammenfald i tider omkring halfordelingen, og da der ikke er andre haller at spille fodbold i for os, som vil give mening for det område vi er beliggende i, så har vi booket tider i Frederiksværk hallen, hvilket vi ønsker at gøre brug af.
Kan der fra jeres side ikke ændres på noget, så ønsker vi blot at halfordelings udvalget tager den videre.
Tiderne der ønskes fra os, er som i fordelingen som er udsendt.

Se næste side
13/3 Hej Sejer
Jeg er helt enig!
Vi har ønsket tider til at bruge i hallen, det har badminton også, så må vi gå ud fra, at begge foreninger ønsker denne/disse tider.
Jeg skal ikke forhandle mig frem til halvdelen eller 1/3 del af tiderne, jeg ønsker de tider vi har søgt.
Så med det jeg sendte til dem, og som alle andre også har fået, så er det bare vores holdning, at vi ikke løser konflikterne, men blot lader nogen andre (udvalget) tage beslutningen. Så er det ude af vores hænder, og vi kan ærgre os over vi ikke får tider indendørs.


Udvalgets beslutning og begrundelse:
Tiderne mandage og onsdage kl. 1600-1800 tildeles Frederiksværk Badminton Klub
Tiden om onsdagen fra kl. 1900-2100 tildeles Frederiksværk Badminton klub, til deres motionister
Tiden om lørdagen fra kl. 900-1300 tildeles Frederiksværk Fodbold Klub

Tiderne om mandagen og onsdagen fra kl. 1600-1800(1900) er de eneste tider som Frederiksværk Badminton har til deres ungdomstræning, der er en indendørsidræt og hvor der er ca.  20 deltager pr. træning, derfor tildeles de tiden.
Frederiksværk Fodbold har pga. Enghavehallens renovering i kommende sæson, mistet disse tider indendørs, men vi kan som kompensation tilbyde dem Frederiksværk Hallen om søndagen fra kl. 900-1130.

Frederiksværk Badminton har haft lørdagen de sidste mange år fra kl. 900-1300. Tiden om formiddagen er de sidste år blevet brugt af motionister, hvor der ca. er 12 spillere pr. træningsdag
Vi kan i stedet tilbyde Frederiksværk Badminton, begge sale på MagleblikSkole fra kl. 900-1400 hver lørdag
Tiden om lørdagen, mener Udvalget vil blive bedre udnyttet af ungdomsspillerne fra Frederiksværk Fodbold Klub, hvor hallen vil kunne blive benyttet af ca. 20 børn pr. time. FFK har tiden fra kl. 1300-1500, så mange af deres spillere vil kunne træne i hallen fredag aften eller om lørdagen






